
36

58
・
3
％
が「
大
好
き
」と
答
え
た
。「
ま
あ

ま
あ
好
き
」と
合
わ
せ
る
と
96
・4
％
の
人
が

横
浜
を
お
お
む
ね
気
に
入
っ
て
い
る
と
い
う

結
果
と
な
っ
た
。

「
大
好
き
」の
世
代
別
で
は
20
歳
代
の
62
・

2
％
を
筆
頭
に
30
歳
代
〜
40
歳
代
が
い
ず
れ

も
60
％
を
超
え
、
若
い
世
代
ほ
ど
大
好
き
度

が
高
い
こ
と
が
明
ら
か
に
な
っ
た
。
ま
た
、

男
性
の
53
・
8
％
に
対
し
て
女
性
は
67
・
1
％

と
「
横
浜
大
好
き
」
と
い
う
人
が
多
い
。

好
き
な
理
由
と
し
て
は
、「
海
が
身
近
に

あ
り
、
街
と
自
然
が
調
和
し
て
い
て
歴
史
的

建
造
物
も
数
多
い
か
ら
」（
20
歳
代
、
男
性
、

学
生
、
未
婚
、
保
土
ヶ
谷
区
）と
い
う
意
見

に
代
表
さ
れ
る
よ
う
に
、
街
の
歴
史
や
イ

メ
ー
ジ
に
ス
テ
ー
タ
ス
を
感
じ
て
い
る
と
い

う
意
見
が
ほ
と
ん
ど
だ
っ
た
。

気
に
な
る
傾
向
と
し
て
は
年
代
が
進
む
ほ

ど
大
好
き
度
が
低
下
す
る
こ
と
。
特
に

「
ち
ょ
っ
と
嫌
い
」、「
嫌
い
」と
答
え
た
12
人

の
う
ち
7
人
が
60
歳
以
上
の
人
が
占
め
て
い

る
。
理
由
も
「
税
金
が
高
い
」（
60
歳
以
上
、

女
性
、
主
婦
瀬
谷
区
）と
い
う
意
見
の
よ
う

に
一
転
し
て
具
体
的
に
な
る
。

横
浜
が

好
き
で
す
か
？

横
浜
市
民
は「
横
浜
」が
好
き
！

街
の
持
つ
イ
メ
ー
ジ
が
気
に
入
っ
て
い
る

11
Question250

（人）

200

150

100

50

0
無
回
答

嫌
い

ち
ょ
っ
と
嫌
い

ま
あ
ま
あ
好
き

大
好
き

231

151

842

●
好
き
な
理
由
●

・
国
際
都
市
だ
か
ら

・
異
国
情
緒
あ
ふ
れ
て
い
る
か
ら

・
は
ま
っ
子
だ
か
ら

・
田
舎
だ
か
ら

・
住
み
や
す
い
か
ら
　
　
な
ど

横浜型録（カタログ）2006

あなたの横浜市民度チェック

ご近所づきあい
してますか？

市民
396人の
ホンネ

「核家族」や「地域の喪失」など、人と人との関わりが希薄
になったと言われているが、実際はどうなのだろう？
確かに結びつきの形は、昔と変わってきたような気も
するが、「かかわり合って生きていく」ことを、人々は
本当に必要としなくなってしまったのだろうか。
横浜市民396人に、自分と地域との関係について、また、
市民として自分の住む横浜市をどう思っているのか、
答えてもらった。

2005年11月15日から、2006年1月4日まで、神奈川新聞のホームページ「カナロコ」（http://www.kanaloco.jp/）でアンケート
を実施。回答者数は396人。内訳は、男性262人、女性134人。既婚者293人、未婚者103人で、既婚者のうち、「子どもなし」
の回答が64人。年齢は、60歳以上が115人、50歳代52人、40歳代86人、30歳代87人、20歳代45人、10歳代8人、10歳以
下3人となっている。



「
ず
っ
と
住
み
た
い
」が
79
・
3
％
と
圧
倒
的

に
多
か
っ
た
。
理
由
と
し
て
は
Ｑ
1
と
同
様

の
意
見
に
加
え
、「
医
療
・
福
祉
施
設
が
充
実

し
、
ア
ク
セ
ス
が
容
易
だ
か
ら
」（
20
歳
代
、

男
性
、
学
生
、
未
婚
、
神
奈
川
区
）と
い
う
よ

う
に
”暮
ら
し
や
す
さ
“を
あ
げ
る
人
が
多
か

っ
た
。
男
女
間
で
大
き
な
差
は
な
く
30
歳
代

（
75
・
8
％
）40
歳
代（
74
・
4
％
）が
や
や
低
い

も
の
の
世
代
間
で
の
差
も
少
な
か
っ
た
。「
東

京
も
近
く
て
便
利
な
上
、
憩
い
の
場
が
た
く

さ
ん
あ
る
な
ど
魅
力
的
な
街
で
誇
り
と
郷
土

愛
を
持
て
る
」（
20
歳
代
、
男
性
、
学
生
、
未

婚
、
保
土
ヶ
谷
区
）な
ど
の
意
見
に
、
横
浜
市

民
と
し
て
の
自
負
が
う
か
が
え
る
。

「
わ
か
ら
な
い
」
と
答
え
た
16
・
9
％
も
、

「
横
浜
が
好
き
だ
け
ど
東
京
へ
の
通
勤
が

ち
ょ
っ
と
不
便
」（
30
歳
代
、
男
性
、
既
婚
、

会
社
員
、
泉
区
）の
よ
う
に
横
浜
に
住
む
こ

と
を
否
定
す
る
意
見
は
少
な
か
っ
た
。

「
住
み
た
く
な
い
」と
回
答
し
た
意
見
の
中

に
は
、「
近
隣
市
町
村
に
比
べ
福
祉
施
設
が

劣
っ
て
い
る
」（
20
歳
代
、
男
性
、
学
生
、
未

婚
、
青
葉
区
）と
い
う
意
見
や「
道
路
が
悪
い
」

（
60
歳
以
上
、
女
性
、
既
婚
者
、
瀬
谷
区
）

と
い
う
意
見
が
あ
っ
た
。

横
浜
に
ず
っ
と

住
み
た
い
で
す
か
？

横
浜
に
ず
っ
と
住
み
た
い
と
い
う
意
見
が
圧
倒
的

理
由
は「
暮
ら
し
や
す
さ
」
が
1
番

22
Question

250

200

150

100

50

0人
無
回
答

住
み
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

住
み
た
い

314

67

132

350

300

●
住
み
た
い
理
由
●

・
落
ち
着
き
が
あ
る

・
好
き
だ
か
ら

・
海
が
見
え
る
の
で

●
わ
か
ら
な
い
理
由
●

・
も
っ
と
住
ん
で
み
た
い

土
地
が
あ
る

な
ど

「
住
み
や
す
い
」と
い
う
回
答
が
62
・
3
％
。

男
性（
64
・
1
％
）が
女
性（
58
・
9
％
）
を
や

や
上
回
っ
て
い
る
。
住
み
や
す
い
理
由
と
し

て
は
”便
利
さ
“と
”自
然
と
都
会
の
適
度
な

調
和
“
を
あ
げ
た
人
が
多
か
っ
た
。
一
方
、

「
ご
近
所
で
声
を
か
け
合
え
る
雰
囲
気
が
あ

る
」（
40
歳
代
、
女
性
、
パ
ー
ト
、
既
婚
、
旭

区
）「
自
治
会
活
動
が
活
発
」（
60
歳
以
上
、

女
性
、
主
婦
、
都
築
区
）な
ど
、
住
民
間
の

人
間
関
係
の
良
さ
を
強
調
す
る
意
見
も
あ
っ

た
。
世
代
間
で
の
大
き
な
差
は
な
い
が
、
30

歳
代
女
性
の
突
出
し
た
少
な
さ
が
目
立
っ

た
。「
住
み
や
す
い
」
と
い
う
回
答
は
43
・

5
％
に
止
ま
り
、「
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
」、

「
住
み
に
く
い
」
が
半
数
以
上
を
占
め
た
。

特
に
そ
の
理
由
と
し
て
「
夜
道
が
恐
い
」、

「
空
き
巣
や
変
質
者
が
増
え
た
」
な
ど
”治
安

状
の
問
題
“
を
指
摘
す
る
意
見
が
多
い
の
が

気
に
な
る
。

「
住
み
に
く
い
」と
答
え
た
人
は
8
・
1
％

で
あ
っ
た
が
、
理
由
と
し
て「
高
齢
者
に
優

し
く
な
い
。
交
通
政
策
に
疑
問
あ
り
」（
60
歳

以
上
、
男
性
、
無
職
、
既
婚
、
栄
区
）、「
こ

こ
何
年
か
で
急
速
に
人
口
が
増
え
た
感
が
あ

り
、
そ
れ
に
伴
い
街
が
汚
く
な
っ
た
気
が
す

る
」（
30
歳
代
、
女
性
、
未
婚
、
会
社
員
、
西

区
）な
ど
の
意
見
が
あ
っ
た
。

あ
な
た
の
住
ん
で
い
る

地
域
の
住
み
心
地
は
？

横
浜
が
住
み
や
す
い
理
由
は

都
市
と
し
て
の
利
便
性
＋
恵
ま
れ
た
自
然
環
境

33
Question

250

200

150

100

50

0
無
回
答

住
み
に
く
い

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

住
み
や
す
い

247

113

32

4

300

●
住
み
や
す
い
理
由
●

・
静
か
で
環
境
が
良
い

・
景
色
が
良
い

・
生
活
し
や
す
い

●
住
み
に
く
い
理
由
●

・
高
齢
者
に
優
し
く
な

い
。
交
通
政
策
に
疑

問
あ
り
　
　

な
ど

37
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（人）



「
よ
く
参
加
す
る
」は
19
・
4
％
の
77
人
と

少
数
派
。
あ
る
程
度
予
想
さ
れ
た
結
果
と
は

い
え
そ
の
少
な
さ
に
は
考
え
さ
せ
ら
れ
る
も

の
が
あ
る
。
女
性
の
参
加
率
が
男
性
を
下
回

っ
て
い
る
の
も
意
外
な
結
果
だ
。

年
代
が
若
い
ほ
ど
参
加
率
は
下
が
り
、
10

〜
20
歳
代
で
見
る
と
男
性
が
36
人
中
1
人
、

女
性
が
17
人
中
0
人
と
、
地
域
の
催
し
に
よ

く
参
加
す
る
人
は
”い
な
い
に
等
し
い
“
と

い
う
結
果
に
な
っ
た
。
ま
た
、
未
婚
・
既
婚

で
の
比
較
も
、
未
婚
者
の
場
合
男
女
合
わ
せ

て
1
0
3
人
中
2
人
に
止
ま
っ
た
。
こ
の

デ
ー
タ
か
ら
も
、
地
域
の
催
し
に
は
一
定

の
年
代
に
達
し
た
人
が
近
所
と
の
関
係
や
子

ど
も
に
引
っ
張
ら
れ
て
か
ろ
う
じ
て
参
加
し

て
い
る
姿
が
う
か
が
え
る
。

し
か
し
Ｑ
5
、
Ｑ
6
で
見
ら
れ
る
よ
う
に

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
、
サ
ー
ク
ル
な
ど
へ
の
参
加

に
つ
い
て
は
、「
参
加
し
て
い
る
」、「
参
加
し

た
い
」
と
い
う
答
え
が
か
な
り
あ
る
こ
と
か

ら
も
、こ
の
結
果
だ
け
で
”地
域
へ
の
関
心
が

低
い
人
が
多
い
“と
い
う
結
論
は
出
せ
な
い
。

個
々
の
ラ
イ
フ
ス
タ
イ
ル
や
意
識
の
変
化

を
論
議
す
る
だ
け
で
な
く
、
む
し
ろ
こ
れ
ら

の
催
し
の
あ
り
方
や
内
容
に
目
を
向
け
る
必

要
が
あ
る
の
で
は
な
い
だ
ろ
う
か
。

地
域
の
催
し

（
盆
踊
り
、
体
育
祭
、
文
化
祭
な
ど
）に

積
極
的
に
参
加
し
ま
す
か
？

街
中
総
出
で
盆
踊
り
や
お
祭
り
…
も
今
は
昔

地
域
の
催
し
は
な
ぜ
か
人
気
薄

44
Question

38

「
参
加
し
て
い
る
」と
答
え
た
人
は
1
7
7

人（
44
・
7
％
）だ
っ
た
。
こ
の
数
字
を
見
て

「
意
外
に
多
い
」と
感
じ
た
人
が
ほ
と
ん
ど
で

は
な
い
だ
ろ
う
か
。
ま
た
女
性（
38
・
1
％
）

よ
り
も
男
性（
48
・
1
％
）の
方
が
多
い
の
も

意
外
な
結
果
だ
。

年
代
別
に
見
る
と
男
性
の
60
歳
以
上
が

69
・8
％
と
突
出
し
て
多
く
な
っ
て
い
る
。”父

親
不
在
“な
ど
と
家
庭
や
地
域
で
肩
身
の
狭
い

思
い
を
し
て
き
た
お
父
さ
ん
た
ち
が
、”会
社

人
間
“か
ら
解
放
さ
れ
る
年
代
を
迎
え
る
頃

か
ら
、よ
り
良
い
セ
カ
ン
ド
ス
テ
ー
ジ
を
求

め
て
続
々
と
地
域
に
進
出
し
始
め
て
い
る
こ

と
を
示
し
て
い
る
よ
う
だ
。

一
方
女
性
を
見
る
と
、
60
歳
以
上
が
59
・

0
％
と
男
性
ほ
ど
で
は
な
い
が
最
も
多
く
、

次
い
で
40
歳
代
の
47
・
0
％
が
続
い
て
い
る
。

既
婚
・
未
婚
の
別
で
見
る
と
、既
婚
者
の

51
・
1
％
に
対
し
未
婚
者
は
26
・
2
％
と
約
半

分
。や
は
り
地
域
と
の
か
か
わ
り
に
お
い
て

は
家
庭
や
子
ど
も
た
ち
の
存
在
が
大
き
な
役

割
を
果
た
し
て
い
る
よ
う
だ
。

極
端
に
少
な
い
世
代
の
な
い
男
性
に
比

べ
、
10
〜
20
歳
代
の
若
い
女
性
の
参
加
率
が

11
・
7
％
と
際
だ
っ
て
少
な
い
の
が
気
に
な

る
と
こ
ろ
だ
。

仕
事
や
学
業
以
外
に
地
域
で
参
加
し
て
い
る
こ
と

（
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
、
サ
ー
ク
ル
な
ど
）が
あ
り
ま
す
か
？

「
テ
レ
ビ
」に「
ゴ
ロ
寝
」の
休
日
は
卒
業

積
極
的
に
地
域
に
進
出
し
始
め
た
お
父
さ
ん

55
Question

51人 
19.5％ 

89人 
33.9％ 

117人 
44.7％ 

5人 1.9％ 

26人 
17.4％ 

38人 
28.3％ 

70人 
52.2％ 

よく参加する 
どちらとも言えない 

あまり参加しない 

男性 
262人 

女性 
134人 

無回答 

男性 
262人 

女性 
134人 

ある 
 

126人 
48,1％ 

ない 
 
132人 
50.4％ 

ある 
 

51人 
38.1％ 

ない 
 
83人 
61.9％ 

無回答 
4人 1.5％ 



”団
塊
の
世
代
の
一
斉
リ
タ
イ
ア
“が
話
題

だ
。
長
年
日
本
を
支
え
て
来
た
人
た
ち
が

ド
ッ
と
第
2
の
人
生
の
ス
タ
ー
ト
を
切
る
。

そ
の
パ
ワ
ー
を
社
会
に
い
か
す
た
め
の
模
索

が
あ
ち
ら
こ
ち
ら
で
始
ま
っ
て
い
る
…
。
そ

ん
な
ニ
ュ
ー
ス
が
メ
デ
ィ
ア
を
賑
わ
せ
て
い

る
が
、
今
回
の
ア
ン
ケ
ー
ト
も
そ
れ
を
裏
付

け
る
結
果
と
な
っ
た
。

「
参
加
し
た
い
」
は
54
・
5
％
と
半
数
を
超

え
た
。
特
に
50
歳
代
〜
60
歳
以
上
で
は
男
女

合
わ
せ
て
7
割
近
い
数
字
と
な
っ
た
。
は
っ

き
り
と「
参
加
し
た
く
な
い
」と
答
え
た
人

は
10
・
1
％
に
止
ま
り
、社
会
参
加
に
対
す
る

意
識
と
意
欲
は
高
い
こ
と
が
う
か
が
え
る
。

た
だ
し
、
男
性
が
40
歳
代
か
ら
数
値
が
上

が
り
始
め
る
の
に
対
し
、
女
性
の
40
歳
代
は

32
・
3
％
と
極
端
に
低
く
な
っ
て
い
る
。
50

歳
代
に
は
72
・
7
％
と
全
体
で
最
も
高
い
数
値

に
跳
ね
上
が
る
の
を
見
て
も
、
”子
育
て
“が

女
性
の
社
会
参
加
に
大
き
な
影
響
を
与
え
て

い
る
こ
と
が
推
測
で
き
る
。
し
か
し
、
前
問

Ｑ
5
の
結
果
が
示
す
よ
う
に
す
で
に「
地
域

で
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
や
サ
ー
ク
ル
に
参
加
し
て

い
る
」と
答
え
た
女
性
は
、
60
歳
代
に
次
い
で

40
歳
代
が
47
・
0
％
と
多
い
。
こ
の
相
反
す
る

数
字
に
つ
い
て
は
、
さ
ら
な
る
分
析
が
必
要

な
よ
う
だ
。

こ
れ
か
ら
な
に
か

（
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
、
サ
ー
ク
ル
な
ど
に
）

参
加
し
た
い
で
す
か
？

み
ん
な
が
何
か
を
求
め
て
る
！

地
域
で
の
活
動
参
加
に
対
す
る
欲
求
は
強
い

66
Question

「
地
域
に
友
だ
ち
、
仲
間
は
い
る
」と
答
え

た
人
は
62
・
9
％
と
か
な
り
高
い
数
値
が
出

た
。
女
性
の
64
・
8
％
が
男
性
の
61
・
8
％
を

や
や
上
回
る
。
世
代
別
で
は
、
男
女
と
も
50

歳
代
〜
60
歳
以
上
が
70
％
を
超
え
て
い
る

が
、
そ
の
地
域
に
長
く
住
ん
で
い
る
こ
と
を

考
慮
す
れ
ば
当
然
の
結
果
か
。
他
の
世
代
は

50
％
台
で
ほ
ぼ
同
様
の
数
値
だ
が
、
40
歳
代

の
男
性
が
唯
一
半
数
を
切
っ
た
。
そ
の
世
代

で
「
い
な
い
」
と
答
え
た
人
の
職
業
を
見
る

と
圧
倒
的
に
会
社
員
が
多
い
。
地
域
よ
り
職

場
の
人
間
関
係
を
優
先
さ
せ
な
け
れ
ば
な
ら

な
い
立
場
が
う
か
が
え
る
。

「
い
る
」
と
答
え
た
人
の
中
で
は
、
既
婚

者
に
比
べ
、
未
婚
者
の
数
値
が
か
な
り
下
が

る
。
既
婚
者
で
も
、
子
ど
も
が
あ
る
人
の

80
・8
％
に
比
べ
子
ど
も
な
し
は
48
・
3
％
と

大
き
く
下
回
る
。
こ
こ
で
も
地
域
の
人
間
関

係
に
お
け
る
子
ど
も
の
役
割
の
大
き
さ
が
浮

き
彫
り
に
な
っ
た
。

「
い
な
い
」
と
い
う
回
答
者
で
注
目
す
べ
き

は
、
前
問
Ｑ
6
で「
地
域
で
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
や

サ
ー
ク
ル
に
参
加
し
た
い
」と
答
え
た
人
が

42
・5
％
と
全
体
を
か
な
り
下
回
る
こ
と
だ
。ま

た
、は
っ
き
り「
参
加
し
た
く
な
い
」と
答
え
た

40
人
の
う
ち
「
い
な
い
」
と
答
え
た
の
は
26
人

を
占
め
る
。
少
数
で
は
あ
る
が
、
地
域
と
の
関

わ
り
を
避
け
る
傾
向
も
存
在
す
る
こ
と
を
示
し

て
い
る
よ
う
で
気
に
な
る
と
こ
ろ
だ
。

地
域
に
「
友
だ
ち
、
仲
間
」
と

呼
べ
る
人
が
い
ま
す
か
？

友
だ
ち
は「
い
な
い
」そ
れ
と
も「
い
ら
な
い
」？

地
域
と「
関
わ
ら
な
い
派
」も
い
る
…

77
Question

39

したい 
わからない 

したくない 
無回答 

男性 
262人 

女性 
134人 

150人 
57.3％ 

80人 
30.5％ 

27人 
10.3％ 

66人 
49.3％ 

55人 
41.0％ 

13人 
9.7％ 

5人 1.9％ 

既婚男性 
199人 

既婚女性 
94人 

未婚男女 
103人 

131人 
65.8％ 

67人 
71.3％ 

51人 
49.5％ 

65人 
32.7％ 

24人 
25.5％ 

52人 
50.5％ 

3人 1.5％ 

3人 3.2％ 

いる 
いない 
無回答 
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「
地
域
に
相
談
ご
と
が
で
き
る
人
が
い
る
」

と
答
え
た
人
は
49
・
7
％
。
女
性
が
男
性
を

か
な
り
上
回
っ
た
。

世
代
別
の
結
果
で
興
味
深
い
の
は
男
女
そ

れ
ぞ
れ
の
30
歳
代
、
40
歳
代
の
違
い
だ
。
女
性

が
そ
れ
ぞ
れ
64
・
7
％
、
61
・
7
％
と
高
い
数
値

な
の
に
対
し
、男
性
は
37
・5
％
、40・3
％
と
全

体
を
大
き
く
下
回
る
。
”子
育
て
・
教
育
“と
い

う
大
き
な
テ
ー
マ
を
抱
え
た
世
代
だ
け
に
、

そ
の
中
で
悩
み
奮
闘
す
る
女
性
と
、
仕
事
と

の
板
ば
さ
み
で
余
裕
の
な
い
男
性
の
姿
が
想

像
で
き
る
結
果
だ
。

こ
こ
で
も
既
婚
者（
53
・
9
％
）と
未
婚
者

（
37
・
8
％
）の
違
い
が
顕
著
に
な
っ
た
が
、

既
婚
者
で
も
子
ど
も
の
な
い
場
合
は
39
・

0
％
と
大
き
く
数
値
が
下
が
る
。
未
婚
者

は
20
〜
30
歳
代
が
68
・9
％
を
占
め
る
が
、

「
既
婚
・
子
ど
も
な
し
」
と
答
え
た
人
は
必

ず
し
も
若
い
世
代
に
限
ら
ず
、
各
世
代
に
平

均
し
て
い
る
。
Ｑ
7
の
結
果
も
合
わ
せ
、
既

婚
者
で
あ
っ
て
も
子
ど
も
の
な
い
場
合
、
地

域
で
の
立
場
は
若
い
未
婚
者
と
あ
ま
り
変
わ

ら
な
い
よ
う
だ
。

10
〜
20
歳
代
の
若
い
女
性
の
数
値
が
35
・

2
％
と
低
い
の
も
気
に
な
る
と
こ
ろ
だ
。

家
族
以
外
で
地
域
に

相
談
ご
と
が
で
き
る
人
が
い
ま
す
か
？

お
母
さ
ん
は
相
談
で
き
る
人
を
持
っ
て
い
る

若
い
独
身
女
性
は
地
域
の
中
で
ち
ょ
っ
と
孤
独

88
Question

「
知
っ
て
い
る
」は
77
・
8
％
と
か
な
り
高

い
数
値
だ
っ
た
。
男
女
別
で
は
や
は
り
女
性

が
上
回
っ
た
。

世
代
別
で
は
男
性
が
10
〜
20
歳
代
の
52
・

7
％
か
ら
年
代
が
上
が
る
ご
と
に
10
％
単
位

で
順
に
上
が
っ
て
い
く
の
に
対
し
、
女
性
は

10
〜
20
歳
代
の
64
・
7
％
を
除
く
と
各
世
代

一
様
に
極
め
て
高
い
。
特
に
30
〜
50
歳
代
は

93
・
3
％
が「
知
っ
て
い
る
」と
答
え
た
。

既
婚
者
の
84
・
9
％
が「
知
っ
て
い
る
」
と

答
え
て
お
り
、
こ
れ
ま
で
の
設
問
に
み
ら
れ

た
子
ど
も
の
有
無
に
よ
る
大
き
な
差
は
な
か

っ
た
。
隣
近
所
の
基
本
的
な
情
報
は
お
お
む

ね
把
握
さ
れ
て
い
る
こ
と
が
わ
か
る
。

た
だ
し
、
未
婚
者
、
特
に
男
性
は
20
歳
代

で
44・
6
％
、
30
歳
代
は
33
・
3
％
と
3
人
に

1
人
し
か
隣
の
家
の
家
族
構
成
を
知
ら
な
か

っ
た
。
女
性
の
場
合
は
両
世
代
と
も
70
％
前

後
が
「
知
っ
て
い
る
」
と
答
え
て
お
り
、
若

い
未
婚
男
性
が
”住
ま
い
“を
ど
う
位
置
付
け

て
い
る
の
か
、
そ
の
一
端
が
う
か
が
え
る
。

ち
な
み
に
、「
知
っ
て
い
る
」
と
答
え
た
人

の
56
・
4
％
が
Ｑ
6
で「
地
域
で
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
や
サ
ー
ク
ル
に
参
加
し
た
い
」
と
答
え
て

お
り
、「
知
ら
な
い
」
で
は
46
・
9
％
だ
っ
た
。

お
隣
の
家
族
構
成
を

知
っ
て
い
ま
す
か
？

近
く
て
遠
い
お
隣
さ
ん

若
い
独
身
男
性
は
ご
近
所
情
報
に
疎
い
？

99
Question

40

男性 
262人 

女性 
134人 

いる 
 

124人 
47.3％ 

いない 
 
135人 
51.5％ 

いる 
 

73人 
54.5％ 

いない 
 
61人 
45.5％ 

無回答 
3人 1.2％ 

男性 
262人 

女性 
134人 

知っている 
196人 
74.8％ 

知らない 
61人 
23.3％ 

知っている 
112人 
83.6％ 

知らない 
22人 
16.4％ 

無回答 
5人 1.9％ 



「
よ
く
話
を
す
る
」と
回
答
し
た
の
は
男
性

37
・
4
％
、
女
性
44・
7
％
。
Ｑ
9
に
比
べ
大

分
少
な
い
。
基
本
的
な
情
報
は
知
っ
て
い
る

が
日
常
の
接
点
は
あ
ま
り
多
く
な
い
と
い
う

こ
と
か
。
世
代
別
に
見
る
と
60
歳
以
上
が

60
・
0
％
と
唯
一
高
く
な
っ
て
い
る
。
こ
れ

は
、「
よ
く
話
を
す
る
」
と
回
答
し
た
60
歳

以
上
の
人
の
う
ち
”無
職
“と
回
答
し
た
人

が
44
人
お
り
、
近
所
と
接
点
を
持
つ
機
会
が

多
い
こ
と
も
影
響
し
て
い
る
。
年
代
が
若
い

ほ
ど
数
値
が
低
く
な
る
が
Ｑ
9
同
様
男
性
の

30
歳
代
が
12
・
5
％
と
極
端
に
低
く
な
っ
て

い
る
。
こ
の
世
代
の
男
性
の
地
域
と
の
接
点

の
少
な
さ
は
気
に
な
る
と
こ
ろ
だ
。

既
婚
者
は
全
体
で
47
・
7
％
が「
よ
く
話
を

す
る
」
と
回
答
し
た
が
子
ど
も
あ
り
の
51
・

9
％
に
対
し
、
や
は
り
子
ど
も
な
し
は
32
・

8
％
と
低
か
っ
た
。

未
婚
者
と
既
婚
者
の
間
で
も
大
き
な
差
が

生
じ
た
。
男
女
合
わ
せ
て
1
0
3
人
の
未
婚

者
の
う
ち
、「
よ
く
話
を
す
る
」と
答
え
た
の

は
わ
ず
か
18
人
だ
っ
た
。
特
に
男
性
の
30
歳

代
と
女
性
の
20
歳
代
が
と
も
に
0
人
と
い
う

結
果
だ
っ
た
。

今
回
の
ア
ン
ケ
ー
ト
に
協
力
し
て
く
れ
た

人
の
う
ち
、
10
〜
30
歳
代
の
未
婚
者
は
3
9

6
人
中
74
人
で
18
・
6
％
を
占
め
て
い
る
。

各
設
問
を
通
し
て
こ
の
人
た
ち
と
地
域
と
の

接
点
の
少
な
さ
が
浮
き
彫
り
に
な
っ
た
。
た

だ
し
、
Ｑ
6
で
は
こ
の
人
た
ち
の
う
ち
43
・

6
％
が
「
地
域
で
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
や
サ
ー

ク
ル
に
参
加
し
た
い
」と
答
え
て
お
り
、
地
域

と
の
か
か
わ
り
を
否
定
す
る
姿
勢
は
浮
か
ん

で
こ
な
い
。
今
後
、
若
い
未
婚
者
が
地
域
の

中
で
そ
の
存
在
を
ど
う
示
し
て
い
け
る
か
、

大
き
な
課
題
と
い
え
そ
う
だ
。

ご
近
所
の
方
と
は

よ
く
会
話
を
し
ま
す
か
？

若
い
独
身
者
は
ご
近
所
と
の
つ
き
合
い
が
苦
手
？

で
も
関
心
が
な
い
わ
け
で
は
な
い

1100
Question

41

既
婚
者
の
う
ち
、
子
ど
も
の
あ
る
人
2
2

9
人
に
答
え
て
も
ら
っ
た
。「
言
え
る
」と
回

答
し
た
の
は
男
性
31
・
7
％
、
女
性
73
・
9
％

で
圧
倒
的
に
女
性
が
多
い
。
男
性
の
数
値
は

「
意
外
に
知
っ
て
い
る
」と
言
え
る
の
か
「
こ

れ
し
か
知
ら
な
い
」の
か
微
妙
な
と
こ
ろ
。

女
性
の
数
値
は
予
想
を
上
回
っ
て
多
い
。
逆

に
言
え
ば
お
母
さ
ん
が
名
前
を
覚
え
て
い
る

ほ
ど
の
友
だ
ち
を
持
っ
て
い
る
子
ど
も
が
多

い
と
も
言
え
る
の
で
は
。

世
代
別（
20
歳
代
以
下
は
な
し
）に
は
興
味

深
い
傾
向
が
見
え
た
。
こ
れ
ま
で
多
く
の
設

問
で
ト
ッ
プ
を
引
っ
張
っ
て
き
た
60
歳
以
上

が
男
性
16
・
2
％
、
女
性
26
・
6
％
と
平
均
値

を
引
き
下
げ
る
立
場
に
変
わ
る
。
子
ど
も
の

行
動
半
径
が
広
が
り
把
握
で
き
な
い
の
か
、

成
人
し
た
子
ど
も
を
認
め
必
要
以
上
に
か
か

わ
ら
な
い
の
か
、
と
に
か
く
意
外
な
結
果

だ
っ
た
。
男
性
で
目
立
っ
た
の
は
40
歳
代
。

68
・7
％
と
男
性
の
中
で
は
突
出
し
て
高
い

数
値
だ
っ
た
。
そ
ろ
そ
ろ
思
春
期
を
迎
え
る

子
ど
も
を
抱
え
る
こ
の
世
代
。
子
ど
も
た
ち

の
交
友
関
係
が
気
に
な
っ
て
、
関
心
を
持
た

ざ
る
を
得
な
い
父
親
像
が
浮
か
ん
で
く
る
。

女
性
の
40
歳
代
が
88
・
8
％
と
最
も
高
い

の
も
、
同
様
の
理
由
か
。

お
子
さ
ん
の
友
だ
ち
を

5
人
以
上
言
え
ま
す
か
？

子
ど
も
た
ち
の
行
動
は
気
に
な
る

で
も
深
く
関
れ
ず
も
ど
か
し
い
思
い
の
お
父
さ
ん
た
ち

1111
Question

既婚男性 
199人 

90人 
45.9％ 

106人 
54.1％ 

3人 
1.5％ 

既婚女性 
94人 

50人 
53.2％ 

44人 
46.8％ 

よくする あまりしない 無回答 

未婚男性 
63人 

8人 
12.7％ 

55人 
87.3％ 

未婚女性 
40人 

30人 
75.0％ 

10人 
25.0％ 

男性 
164人 

いえる 
52人 
31.7％ 

いえる 
48人 
73.9％ 

無回答 
11人 

16.9％ 

いえない 
68人 
41.5％ 

無回答 
44人 

26.8％ 

いえない 
6人 9.2％ 女性 

65人 
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”防
災
“が
社
会
的
テ
ー
マ
と
な
っ
て
い
る

今
日
だ
け
に
、
こ
の
設
問
の
結
果
に
は
注
目

し
た
い
。

「
知
っ
て
い
る
」と
答
え
た
人
が
71
・
2
％

地
域
の
公
共
施
設
の
認
識
度
は
高
か
っ
た

が
、
男
性
が
女
性
を
大
き
く
上
回
る
と
い
う

意
外
な
結
果
だ
っ
た
。
特
に
既
婚
男
性
は
4

人
に
3
人
以
上
が
「
知
っ
て
い
る
」
と
答
え

た
。
一
般
的
に
女
性
に
比
べ
地
域
や
家
庭
へ

の
関
わ
り
が
薄
い
と
思
わ
れ
が
ち
だ
が
、”で

き
る
こ
と
は
や
る
“と
い
う
男
性
の
姿
勢
と

女
性
と
の
役
割
分
担
の
よ
う
な
も
の
が
見
え

て
く
る
。
特
に
、
30
歳
代
の
既
婚
男
性
が

76
・
6
％
と
60
歳
以
上
の
87
・
0
％
に
つ
い
で

高
い
。
他
の
設
問
で
は
地
域
や
家
庭
と
の
接

点
が
少
な
い
世
代
と
い
う
結
果
だ
っ
た
が
、

必
ず
し
も
”関
心
が
薄
い
“
と
い
う
結
論
に

は
つ
な
が
ら
な
い
こ
と
を
示
し
て
い
る
。

子
ど
も
が
な
い
分
、
未
婚
者
の
数
値
が
既

婚
者
を
下
回
る
こ
と
は
想
定
さ
れ
た
が
、
そ
の

差
は
意
外
に
少
な
い
。
特
に
未
婚
男
性
の
数
値

か
ら
は
、
必
要
な
こ
と
は
自
分
で
し
な
く
て
は

な
ら
な
い
と
は
い
え
、
地
域
の
中
で
し
っ
か
り

”生
活
“し
て
い
る
姿
が
浮
か
ん
で
く
る
。

地
域
の
公
共
施
設

（
学
校
、
消
防
署
、
警
察
署
、
公
園
）

な
ど
の
場
所
を
知
っ
て
い
ま
す
か
？

公
園
や
学
校
の
場
所
は
お
父
さ
ん
に
聞
こ
う

意
外
に
地
域
に
詳
し
い
男
性
た
ち

1122
Question

「
必
要
だ
と
思
う
」が
76
・
3
％
と
か
な
り
高

い
数
値
と
な
っ
た
。
は
っ
き
り
「
必
要
な
い
」

と
答
え
た
人
は
わ
ず
か
5
・
3
％
だ
っ
た
。
男

性
が
79
・
7
％
と
女
性
の
69
・
9
％
を
大
き
く

上
回
っ
た
が
、
こ
れ
ま
で
の
設
問
で
は
地
域

に
対
す
る
高
い
関
心
を
示
し
て
き
た
50
歳
代

の
男
性
が
、
63
・
3
％
と
男
性
の
中
で
は
最
も

低
い
。
Ｑ
６
で
「
こ
れ
か
ら
な
に
か（
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア
、
サ
ー
ク
ル
な
ど
に
）参
加
し
た
い
」

と
答
え
た
人
は
66
・
6
％
と
高
い
数
値
だ
っ
た

だ
け
に
気
に
な
る
と
こ
ろ
だ
。
地
域
と
の
日

常
的
な
か
か
わ
り
と
特
別
な
活
動
参
加
と
は

別
だ
、
と
い
う
意
識
の
現
れ
だ
ろ
う
か
。

全
体
的
な
男
性
の
数
値
の
高
さ
は
、”日
頃

地
域
と
関
れ
て
い
な
い
こ
と
の
裏
返
し
“と

と
ら
え
ら
れ
な
い
こ
と
も
な
い
が
、
た
と
え

ば
20
歳
代
の
未
婚
男
性
の
82
・
7
％
が「
必
要

だ
」と
答
え
て
い
る
よ
う
に
、
男
性
た
ち
の

中
で
”自
分
と
地
域
と
の
関
係
を
見
直
す
“と

い
う
風
潮
が
芽
生
え
て
い
る
こ
と
を
裏
付
け

て
い
る
と
も
言
え
な
い
だ
ろ
う
か
。

一
方
で
20
歳
代
の
未
婚
女
性
は「
必
要
だ

と
思
う
」が
50
・
0
％
に
止
ま
っ
た
。
各
設
問

を
と
お
し
て
若
い
未
婚
女
性
が
そ
の
意
識
に

お
い
て
も
”最
も
地
域
と
遠
い
存
在
“
で
あ

る
こ
と
が
浮
き
彫
り
に
な
っ
た
。

地
域
で
の
交
流
や
お
つ
き
あ
い
を

必
要
と
思
い
ま
す
か
？

地
域
で
の
お
つ
き
あ
い
は
必
要
だ
と
感
じ
て
い
る

で
も
、ど
う
す
れ
ば
？

1133
Question
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2人 1.0％ 

4人 2.0％ 2人 2.1％ 

38人 19.1％ 

5人 5.3％ 既婚男性 
199人 

既婚女性 
94人 

知っている だいたい知っている あまり知らない 無回答 

未婚男性 
63人 

155人  
77.9％ 

42人 
66.7％ 

63人 
67.0％ 

22人 
55.0％ 

24人 25.6％ 

5人 7.9％ 

16人 25.4％ 18人 45.0％ 

未婚女性 
40人 

無回答 思う わからない 思わない 

163人 
81.9％ 既婚男性 

199人 

未婚男性 
63人 

46人 
73.0％ 

25人 
12.6％ 

8人 
4.0％ 

3人 
1.5％ 

12人 
19.0％ 

5人 
8.0％ 

既婚女性 
94人 

未婚女性 
40人 

70人 
74.5％ 

19人 
20.2％ 

4人 
4.3％ 

1人 
1.0％ 

23人 
57.5％ 

13人 
32.5％ 

4人 
10.0％ 



驚
く
べ
き
こ
と
に「
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
派
」

が
60
・
6
％
と
多
い
。
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を

使
っ
た
調
査
で
あ
り
回
答
者
全
員
が
イ
ン

タ
ー
ネ
ッ
ト
を
使
え
る
と
い
う
こ
と
を
差
し

引
い
て
も
少
し
意
外
な
結
果
だ
。
女
性
の

66
・
4
％
が
男
性
の
57
・
6
％
を
上
回
っ
た
。

既
婚
男
性
の
数
値
が
低
い
の
は
、50
歳
代
〜

60
歳
以
上
が
46
・
3
％
と
低
い
た
め
で
、
他
の

世
代
は
女
性
と
変
わ
ら
な
い
結
果
だ
っ
た
。

女
性
は
世
代
間
の
差
が
な
く
、
特
に
60
歳

以
上
の
女
性
は
72
・
7
％
と
20
歳
代
女
性
の

76
・
4
％
に
つ
い
で
高
か
っ
た
。
こ
う
し
て

見
る
と
、年
令
が
高
い
ほ
ど
Ｉ
C
Ｔ
が
苦
手
、

と
い
う
の
は
、
男
性
だ
け
に
適
用
さ
れ
る
定

説
の
よ
う
だ
。
既
婚
女
性
の
数
値
が
高
い
の

は
、
ネ
ッ
ト
シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
な
ど
で
日
ご
ろ

か
ら
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
に
親
し
ん
で
い
る
こ

と
も
あ
る
か
も
し
れ
な
い
。

い
ず
れ
に
し
て
も
、
こ
こ
ま
で
の
設
問
で

「
地
域
を
か
な
り
大
切
に
思
っ
て
い
る
」
と

い
う
傾
向
が
見
え
て
い
た
だ
け
に
こ
の
設
問

の
結
果
は
注
目
に
値
す
る
。
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ

ト
は
今
、
猛
烈
な
勢
い
で
普
及
の
過
程
に
あ

り
、
当
然
人
々
の
関
心
が
高
い
こ
と
も
要
因

の
ひ
と
つ
だ
ろ
う
。
し
か
し
、
人
々
が
直
接
接

し
合
う
既
成
の
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
よ
り
も
、
イ
ン

タ
ー
ネ
ッ
ト
に
よ
る
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
に
よ
り
魅

力
を
感
じ
、
こ
れ
が
常
態
と
な
る
可
能
性
も
あ

る
。
推
移
を
見
守
り
た
い
。

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
と
近
所
づ
き
あ
い
の

ど
ち
ら
が
好
き
で
す
か
？

近
所
づ
き
あ
い
よ
り
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
が
好
き
！

で
も
、50
歳
以
上
の
お
父
さ
ん
は
ち
ょ
っ
と
苦
手

1144
Question

3
9
6
人
の
回
答
を
元
に
、
横
浜
市
民

の
街
や
地
域
へ
の
か
か
わ
り
方
、
そ
の
現

状
や
意
識
を
見
て
き
た
が
、
14
の
設
問
に

よ
っ
て
得
ら
れ
た
結
果
は
非
常
に
興
味
深

い
も
の
で
あ
っ
た
。

個
々
に
は
そ
の
人
な
り
の
不
満
を
抱
え

な
が
ら
も
、
横
浜
の
街
が
持
つ
イ
メ
ー
ジ

や
歴
史
、
風
土
を
愛
し
、
横
浜
市
民
と
し

て
の
自
負
や
誇
り
を
感
じ
て
い
る
市
民
像

が
浮
か
び
上
が
っ
て
き
た
。

地
域
と
の
関
わ
り
に
お
い
て
は
、
予
想

以
上
に
関
心
が
高
い
こ
と
も
明
ら
か
に
な

っ
た
。
特
に
、
地
域
と
の
関
わ
り
の
薄
さ

を
指
摘
さ
れ
て
き
た
男
性
に
お
い
て
、

「
地
域
へ
の
回
帰
」と
も
い
え
る
傾
向
が
見

ら
れ
た
の
は
収
穫
で
あ
っ
た
。

し
か
し
、
い
く
つ
か
の
設
問
の
結
果
に

見
ら
れ
た
よ
う
に
、
各
世
代
が
抱
え
て
い

る
状
況
に
よ
っ
て
、
そ
れ
ぞ
れ
の
意
識
に

隔
た
り
が
あ
る
こ
と
も
事
実
だ
。

若
い
未
婚
者
は
、
他
に
比
べ
地
域
と
の

接
点
は
確
か
に
少
な
い
。
し
か
し
、
意
識

の
上
で
は
彼
ら
は
思
い
の
ほ
か
自
分
の
住

む
地
域
と
の
関
係
に
関
心
を
持
っ
て
い

る
。
一
部
で
い
わ
れ
る
よ
う
な「
地
域
否

定
」の
よ
う
な
傾
向
は
見
ら
れ
な
か
っ
た
。

む
し
ろ
、
数
の
上
で
も
大
き
な
比
重
を
持

つ
彼
ら
の
若
い
エ
ネ
ル
ギ
ー
を
、
ど
う
取

り
込
み
活
用
し
て
い
く
の
か
、
地
域
の
側

が
考
え
る
べ
き
課
題
の
方
が
見
え
て
き
た

よ
う
に
思
え
る
。

ま
た
、
既
存
の
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
と
イ
ン

タ
ー
ネ
ッ
ト
に
よ
る
新
た
な
コ
ミ
ュ
ニ
テ

イ
と
が
ど
う
共
存
し
て
行
く
の
か
、
と
い

う
課
題
も
浮
き
彫
り
に
な
っ
た
。

最
後
に
、
今
回
協
力
し
て
い
た
だ
い
た

3
9
6
人
の
方
の「
今
、
最
も
関
心
の
あ
る

こ
と（
複
数
回
答
）」を
ご
紹
介
し
て
お
く
。

1
位
の「
健
康
」以
外
は
上
位
を
社
会
的
・

時
代
的
な
テ
ー
マ
が
占
め
て
お
り
、「
老
後
」

や
「
余
暇
」な
ど
自
分
自
身
の
こ
と
が
下

位
に
あ
る
の
が
興
味
深
い
。

43

インターネット 近所づきあい 無回答 

既婚男性 
199人 

未婚男性 
63人 

既婚女性 
94人 

未婚女性 
40人 

103人 
51.8％ 

7人 
3.5％ 

89人 
44.7％ 

61人 
64.9％ 

2人 
2.1％ 

31人 
33.0％ 

28人 
70.0％ 

2人 
5.0％ 

10人 
25.0％ 

48人 
76.2％ 

15人 
23.8％ 

●その他少数意見●
・歴史　・文化
・就業　・芸術　等

250

200

150

100

50

0人

2
7
2

300

無
回
答

健
康

環
境

防
犯

経
済

政
治

年
金

福
祉

防
災

老
後

余
暇

教
育
・
育
児

2
6
1

2
2
4

2
2
1

2
1
1

2
0
3

1
9
9

1
9
01

7
81

6
61

4
8

2
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